
 

Exkluzivní šperky
Datum Aukce: 22.08.2024, 15:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 045-196914/0000

Diamantrauten Armreif zus. ca.0,15
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig, bzw. emailliert, Silberfassungen, Innendurchmesser ca. 5 x 5,5 cm, Steckschließe, Arbeit um 1900,27,7 g,
Etui, Email etwas ausgeschartet

Čís. Položky 045-196997/0000

Blütenbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Weißgold 585, Nephrit, Amethyst, Karneol, matt geschliffener Bergkristall, Rubin, Diamant im Sechzehnkantschliff, 23,8 g, Steine tlw.
rückseitig unbedeutend ausgeschartet
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Čís. Položky 045-197002/0000

Kulturperlen Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

Durchmesser ca. 9,5-10 mm, Länge ca. 87 cm, 110,1 g

Čís. Položky 145-051874/0003

Südseekulturperlen Collier Tahiti
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

Durchmesser ca. 12-14,3 mm, Magnetschließe Weißgold 585, Länge ca. 47 cm, neue Knüpfung empfohlen

Čís. Položky 145-052229/0003

Diamant Schmuckgarnitur zus. ca.
0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

Gold 580, tlw. feingoldfärbig, tlw. emailliert, Diamantrauten und Diamanten im Rosenschliff, österr. Amtspunze 1872-1922, österr.
Kontrollamtszeichen 1867-1922, bestehend aus: Armreif, Innendurchmesser ca. 57 mm, Steckschließe, Anhänger, auch als Brosche tragbar,
Glaseinlage ersetzt, 6,3 g, Oberflächenmerkmale, Formetui 

Čís. Položky 145-052402/0009 +

Faberge by Victor Mayer Brillant
Eianhänger zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

Weißgold 750, tlw. emailliert, limitiert Auflage 48/50, "Die letztgefertigten Faberge Objekte des letzten Jahrtausends", Halskette tlw.
emailliert, Länge ca. 46,5 cm,32 g, Zertifikat, Originaletui
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Čís. Položky 145-052562/0002

Collier de Chien
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

5-reihig, Durchmesser ca. 6-6,5 mm, Steckschließe u. Zwischenteile Gold 750, Brillanten zus. ca. 1,16 ct, Saphire, Länge ca. 36 cm, 118,9 g,
Zertifikat liegt bei 

Čís. Položky 145-052757/0003

Petochi Diamantbrosche zus. ca. 2,80
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Weißgold 750, Altschliffbrillanten und Achtkantdiamanten, Kulturperlen, Durchmesser 3,5-5,3 mm, Breite ca. 42 mm, 17,5 g,
Schmuckkarton

Čís. Položky 145-052757/0010

Petochi Diamantring zus. ca. 1,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

Gold 750, Altschliffbrillant ca. 1,20 ct, Brillanten, Diaanten im Baguetteschliff zus. ca. 0,60 ct, 26 g, RW 51, Etui

Čís. Položky 145-052950/0003

Brillant Solitärring ca. 1 ct, G-H/IF-
VVS
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

Rosegold 585, 7,5 g, RW 55
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Čís. Položky 145-052967/0004

Mishler Co
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Überaus dekorative Schmuckarmbanduhr mit versteckter Anzeige und Formgehäuse für den amerikanischen Markt um 1940 -- Gehäuse:
Rotgold 585, Diamanten, Rubine, Scharnierklappe, Breite ca. 15 mm Werk: Handaufzug, Formankerwerk, bezeichnet "Seeland Watch Co",
Herkunftssignatur, Schraubenunruh, 17 Steine Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenmarkierungen Zubehör: Armband Rotgold 585
mit Klappschließe und beweglichen Bügelansätzen, Gesamtlänge ca. 17 cm -- Zifferblatt fleckig, Federring der nachträglich montierten
Sicherheitskette beschädigt, Service wird empfohlen

Čís. Položky 145-052990/0003

Brillantring zus. ca. 3,05 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

Weißgold 750, 22,1 g, RW 52/53, Etui

Čís. Položky 145-053050/0001

Brillant Farbstein Moretti Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Gold 750, Silber ca. 800, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, Rubine, Saphire, 26,5 g, Oberflächenmerkmale
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Čís. Položky 145-053131/0007

2 Brillant Saphirbroschen
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 4,50 ct, 34,1 g, Umarbeitung, Steine tlw. mit Oberflächenmerkmalen, Broschierung Gold 585

Čís. Položky 145-053137/0001

Diamant Orientperlen Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

Platin 950, Weißgold 585, Altschliffdiamanten zus. ca. 4 ct,7,7 g, Orientperlen Durchmesser ca. 6,5 mm, Perlröntgenuntersuchung nicht
durchgeführt, Etui

Čís. Položky 145-053190/0002

Südseekulturperlen Collier Tahiti
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

Durchmesser ca. 12,6-14,7 mm, Magnetschließe und Zwischenteilie Silber 925, Länge ca. 49 cm, 123,2 g, Oberflächenmerkmale

Čís. Položky 145-053197/0003

Brillant Rubin Armband
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 3,30 ct, Rubine im Carreeschliff zus. ca. 9,50 ct, Länge ca. 19 cm, 43,8 g, Steine tlw. ausgeschartet
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Čís. Položky 145-053212/0003

Turmalinarmband
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

Gold 750, Panzermuster, Turmaline im Herzschliff, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 20 cm, 116,2 g, Oberflächenmerkmale,
Etui

Čís. Položky 145-053215/0001

Diamant Smaragd Armband
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

Gold 750, Altschliffdiamanten zus. ca. 1,20 ct, Länge ca. 20 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 92,5 g, Steine tlw. ausgeschartet

Čís. Položky 145-053219/0002

Diamant Farbstein Collier
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

Weißgold 750, Diamanten im Marquise-, Princess-, und Trapezschliff zus. ca. 0,90 ct, Saphir, Smaragd, Innendurchmesser ca. 13 cm, 70,3 g,
Erzeugnis der Firma Wagner, Etui, Rechnung

Čís. Položky 145-053234/0004

Brillantcollier zus. ca.1,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

Gold Weißgold 750, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, 104,7 g, Etui 
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Čís. Položky 145-053273/0003

Diamantanhänger zus. ca. 6 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

Weißgold 750, zwei Altschliffdiamanten zus. ca. 1,80 ct, weitere Altschliff- und Achtkantdiamanten zus. ca. 4,20 ct,20,9 g, auch als Brosche
tragbar, ein Stein fehlt

Čís. Položky 145-053307/0001

Altschliffdiamant Brosche mit
unbehandelten Saphiren
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Rosegold 585, Altschliffdiamanten zus. ca. 1 ct, Saphire zus. ca. 1 ct, Breite ca. 33 mm, Arbeit um 1900, 6,3 g, Saphire zeigen teilweise keine
Anzeichen einer thermalen Behandlung.

Čís. Položky 145-053358/0002

Pomellato Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 6.500,-

Gold, Weißgold 750, Länge ca. 38 cm, verdeckte Klappschließe, 116,14 g

Čís. Položky 145-053383/0004

Smaragd Saphirring mit Diamanten
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Platin 950, Brillanten, Achtkantdiamanten, zus. ca. 1,10 ct, Smaragd ca.0,50 ct, Saphir ca. 0,80 ct, 11,8 g, RW 58, Oberflächenmerkmale
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Čís. Položky 145-053391/0002

Diamantbrosche zus. ca. 3,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

Gold ca. 585, Platin 950, Altschliffdiamanten, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 6,9 g

Čís. Položky 145-053391/0019

Manfred Seitner Turmalin Ring
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

Gold 750, Diamant im Baguetteschliff, 33,5 g, RW 51/52, Tragespuren

Čís. Položky 145-053409/0003

Brosche Buschwindröschen
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,20 ct, Saphire, mattgeschliffener Bergkristall, Nephrit, 19,7 g

Čís. Položky 145-053418/0009

Brillantring ca. 1 ct, O-P/vvsi2-vsi1
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

Weißgold 750, Brillant ca. 1 ct Shape: Round Brilliant Color Grade: O-P Clarity Grade: vvsi2-vsi1 Fluorescence: None Künstlich
farbveränderte Brillanten zus. ca. 0,40 ct, 18,9 g, RW 57, Erzeugnis der Firma Neuwirth, Originaletui
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Čís. Položky 145-053424/0001

Collier de Chien
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, 8-reihig, tlw. feingoldfärbig, Amethyst, Halbperlen, Steckschließe, österr. Amtspunze 1872-1922, Länge ca. 36 cm, 34,8 g,
Kettenteile aus späterer Zeit 

Čís. Položky 145-053430/0001

Amethyst Diamantrauten Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Rosegold 585, Silber ca. 800, Diamantrauten zus. ca. 0,30 ct, Arbeit um 1900, 9,3 g, Umarbeitung aus späterer Zeit 

Čís. Položky 145-053443/0001

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gold 585, tlw. feingoldfärbig, Amethyst, Orient- und Halbperlen, Länge ca. 45 cm, 6,7 g, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., Röntgenuntersuchung nicht
durchgeführt

Čís. Položky 145-053443/0002

Orientperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

2-reihig, im Verlauf, Durchmesser ca. 3,5-5,8 mm, Länge ca. 48 cm, Steckschließe Gold ca. 580, Silber ca. 800, Diamantrauten, Rubin,
Oberflächenmerkmale, Röntgenuntersuchung nicht durchgeführt, 26,1 g, Arbeit 1. Drittel 20. Jh.
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Čís. Položky 145-053476/0011

Brillant Saphir Armband
Vyvolávací cena:

EUR 4.200,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 2,30 ct, Saphire im Cabochonschliff zus. ca. 20 ct, Länge ca. 18,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss,
55,9 g, Saphire tlw. mit Sprungbildung

Čís. Položky 145-053476/0012

Brillant Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 2 ct, Saphir im Cabochonschliff ca. 13 ct, 10,1 g, RW 58, Saphir mit Sprungbildung

Čís. Položky 145-053481/0004

Altschliffbrillantsolitär Ring ca. 1,10
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Gold 585, Silberfassung, Arbeit um 1900, 4 g, RW 50, Etui
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Čís. Položky 145-053484/0002

Brillantring ca. 1,70 ct, L-M/VVS-VS
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

Gold, Weißgold 585, Kettenmuster, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,10 ct, 7,3 g, RW 56 Shape & Cutting Style: Round Brilliant Color Grade: L-
M Clarity Grade: VVS-VS Fluorescence: Medium-Strong

Čís. Položky 145-053484/0004

Kulturperlen Brillant Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Weißgold 750, Kulturperlen Durchmesser ca. 9 mm, Brillanten zus. ca. 2,80 ct, Durchmesser ca. 17 mm, 7,4 g, Etui 

Čís. Položky 145-053494/0001

Armband mit Karneolen
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

Gold 585, Diamantrauten, gebeizte Chalzedone, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 19 cm, 68,4 g, drei Diamantrauten fehlen,
Etui

Čís. Položky 145-053496/0008

Altschliffdiamant Brosche zus. ca. 5
ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

Platin 950, Altschliffbrillanten u. Achtkantdiamanten, Arbeit 1. Viertel 20. Jh.,14,9 g
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Čís. Položky 145-053502/0001

Diamant Saphirarmband
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

Gold 750, Brillanten, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,40 ct, Saphire zus. ca. 2 ct, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge 20 cm, 48,6 g,
Etui

Čís. Položky 145-053504/0001

Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

2-reihig, Durchmesser ca. 10,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss Gold 750, Brillanten zus. ca. 1,50 ct, geschnittene Steincamee,
Länge ca. 57 cm, 171,2 g, Oberflächenmerkmale

Čís. Položky 145-053508/0001

Diamant Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Weißgold 750, Brillanten und Diamanten im Trapezschliff zus. ca. 2,40, Saphir ca. 2 ct, 8,7 g, RW 54
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Čís. Položky 145-053536/0002

Diamant Kulturperlen Garnitur zus.
ca. 10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 9.500,-

Weißgold 750, Brillanten u. Diamanten im Marquise- u. Trapezschliff, best. aus: Ring, RW 53/54, Ringschieneneinlage, Collier
Kulturperlen,2-reihig, Durchmesser ca. 9-10 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 44 cm, 129 g

Čís. Položky 145-053536/0006

Brillantring zus. ca. 3,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

Weißgold 585, zwei Brillanten tlw. künstlich farbverändert zus. ca. 2,40 ct, kleinere zus. ca. 1 ct, 10,4 g, RW 56

Čís. Položky 145-053547/0001

Brillantring zus. ca. 3 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Weißgold 750, 18,1 g, RW 54 

Čís. Položky 145-053555/0004

Brillant Armreif zus. ca. 2,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

Weißgold 585, Innendurchmesser ca. 6 x 5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 22,9 g

https://www.dorotheum.com/cz/a/107045/ Strana 13 z 58



Čís. Položky 145-053563/0026

Orientperlen Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Rosegold 585, Orientperle Durchmesser ca. 7 mm, Altschliffdiamanten zus. ca. 1,30 ct, Arbeit um 1900, Länge ca. 47 mm, 5,8 g,
Perlenröntgen nicht durchgeführt.

Čís. Položky 145-053572/0003

Diamant Südseekulturperlen Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Weißgold 750, Brillanten und Diamanten im Marquiseschliff zus. ca. 2,40 ct, Kulturperle Durchmesser ca. 14 mm, 16,2 g, RW 54/55

Čís. Položky 145-053576/0007

Altschliffdiamant Brosche zus. ca.
1,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Rosegold 580, Silber ca. 800, Altschliffdiamanten u. Diamantrauten, Arbeit um 1900, 8 g, Umarbeitung
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Čís. Položky 145-053577/0007

Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, Diamantrauten zus. ca. 0,25 ct, Silberfassungen, Emailreste, Länge ca. 21 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss u. -kette, 34 g 

Čís. Položky 145-053585/0008

Brillantring zus. ca.2,85 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

Platin 950, Brillanten tlw. künstlich farbverändert, 21,9 g, RW 54/55

Čís. Položky 145-053585/0030

Südseekulturperlen Ring
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Platin 950, blauer Korund, Durchmesser ca. 20 mm, Südseekulturperle Durchmesser ca. 16,5 mm, 44,4 g, RW ca.54, Korund mit
Sprungbildung

Čís. Položky 145-053585/0032

Südseekulturperlen Armspange
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Platin 950, Südseekulturperle Tahiti, Durchmesser ca. 13,5- 14 mm, 29,3 g, Innendruchmesser ca. 6 x 4,6 cm, 
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Čís. Položky 145-053585/0034

Diamant Rubin Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

Platin 950, Diamantflats zus. ca. 4,80 ct, Rubine zus. ca. 0,88 ct, 6,3 g

Čís. Položky 145-053587/0002

Kulturperlen Altschliffdiamant
Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Weißgold 585, Silber ca. 800, Kulturperlen Durchmesser ca. 6,3 mm, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,60 ct, Länge ca. 49 mm, 8,6 g

Čís. Položky 145-053598/0001

2 Diamant Farbstein Broschen
Schmetterlinge
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold Weißgold 750, Achtkantdiamanten zus. ca. 1,50 ct, Rubin, Smaragd, 9,7 g

Čís. Položky 145-053598/0002

Diamant Amethyst Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Gold Weißgold 750, tlw. emailliert, Achtkantdiamanten, Saphire, 9 g

https://www.dorotheum.com/cz/a/107045/ Strana 16 z 58



Čís. Položky 145-053598/0003

Diamantring zus. ca. 1,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Gold 750, Altschliffdiamanten,5 g, RW 57, Oberflächenmerkmale, Arbeit 1. Drittel 20. Jh.

Čís. Položky 145-053598/0004

Diamantcollier zus. ca. 1,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

Weißgold 750, Brillanten und Diamanten im Baguetteschliff, Länge ca. 39 cm, 5,4 g, Zertifikat für einen Diamanten liegt bei

Čís. Položky 145-053602/0003

Brillant Smaragd Armband
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 2,30 ct, Länge ca. 17 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, 26 g
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Čís. Položky 145-053604/0001

Korallenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Gold 750, Smaragde, 31 g, RW 53/54

Čís. Položky 145-053604/0003

Schmuckstein Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

Silber 925, Goldauflagen, -fassungen, unter anderem: Opal, Karneol, Turmalin, Chrysopras, Iolith, Lapislazuli, Länge ca. 18,5 cm
Sicherheitsverschluss, 22,4 g 

Čís. Položky 145-053614/0003

Wempe Brillant Armspange zus. ca.
0,78 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

Gold Weißgold 750, Innendurchmesser ca. 4,5 5,5 cm, 52,1 g, Zertifikat liegt bei

Čís. Položky 145-053621/0001

Brillantcollier zus. ca. 2 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

Gold 585, Länge ca. 42 cm, 62,5 g
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Čís. Položky 145-053622/0001

Brillantsolitär Ring ca. 1,10 ct P-R/si1
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Gold 750, Platin 950, Shape: Round brilliant Color Grade: P-R Clarity Grade: si1 Fluorescence: Strong Erzeugnis der Firma Schubart
Düsseldorf, 18,6 g, RW 55/56, DPL Zertifikat von 1995 liegt bei, Etui

Čís. Položky 145-053628/0003

Anhänger mit behandeltem Türkis
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Gold 750, Brillanten zus. ca. 1 ct, Klappöse, Länge ca. 56 mm, 16,8 g

Čís. Položky 145-053642/0001

Cartier Ring Ellipse
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Gold 750, Saphir, Referenz Nummer F29159, Arbeit um 1999, signiert Cartier, 9,5 g, RW 51/52, Originaletui, Zertifikat

Čís. Položky 145-053646/0001

Altschliffdiamant Armband zus. ca.
1,55 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Weißgold 750, Silberfassungen, Länge ca. 17,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Arbeit tlw. um 1900, 19,7 g, Umarbeitung aus
späterer Zeit
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Čís. Položky 145-053649/0001

Altschliffbrillant Brosche zus. ca. 3,50
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Platin 950, blaue Imitationssteine, 7,9 g, Steine tlw. ausgeschartet

Čís. Položky 145-053658/0002

Diamant Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, tlw. feingoldfärbig, Altschliffdiamant und Diamantrauten, Halbperlen, synthetische Korunde, Innendurchmesser ca. 60 mm,
Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 25,9 g, Oberflächenmerkmale, tlw. abgerieben, offene Lötstellen, Umarbeitung

Čís. Položky 145-053660/0001

Altschliffbrillantsolitär Ring ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Gold 750, 9,7 g, RW 55/56, Stein mit Naturals

Čís. Položky 145-053662/0002

Brillantring zus. ca. 3,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

Gold Weißgold 750, 9,2 g, RW 53
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Čís. Položky 145-053666/0001

Chrysopras Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, Diamantrauten, Handarbeit, 23,3 g, RW 50

Čís. Položky 145-053666/0003

Diamant Granat Anhänger Adler
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

Gold 750, Orientperlen, Diamanten, Diamantraute zus. ca. 1 ct, Granat im Cabochonschliff, Länge ca. 114 mm, französische Importpunze,
Arbeit um 1900, Halskette zweireihig, Gold 750, Orientperlen, Länge ca. 62 cm, 55 g Bekrönter Adler im Stile eines Ordens in einer
plastischen Ausführung.

Čís. Položky 145-053679/0005

Diamantring zus. ca. 2 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Rosegold 585, Silber ca. 800, Diamantrauten, 8,8 g, RW 55/56
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Čís. Položky 145-053694/0023

Brillant Rubin Armband
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 2,50 ct, Rubine zus. ca. 6 ct, Länge ca. 18 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 39,1 g

Čís. Položky 145-053694/0024

Brillant Armband zus. ca. 4 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

Gold 750, Länge ca. 19 cm, englische Amtspunze, 15,8 g 

Čís. Položky 145-053698/0001

Brillant Armband tlw. behandelt zus.
ca. 3,9 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

Weißgold 585, ein Diamant im Navetteschliff behandelt ca. 1,40 ct, kleinere Brillanten und Achtkantdiamanten zus. ca. 2,50 ct, Länge ca.
15,5 cm, 21,4 g
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Čís. Položky 145-053698/0002

Diamantanhänger zus. ca. 3,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

Gold 585, tlw. emailliert, Diamanten im Tafel-, Rosenund Rautenschliff, Arbeit Ende 19. Jh., 15,1 g, Umarbeitung, Stein fehlt

Čís. Položky 145-053726/0005

Diamant Saphir Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

Gold ca. 580, Silber ca. 800, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,80 ct, österr. Kontrollamtszeichen 1867-1922, 4,9 g, Etui

Čís. Položky 145-053737/0002

Diamantrauten Farbstein Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 750, Silber ca. 800, Rubine, Smaragde, Saphire, beweglich gearbeitet, Länge ca. 58 mm, 23,9 g, Oberflächenmerkmale 
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Čís. Položky 145-053778/0001

Orientperlen Altschliffdiamant
Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Gold 750, Silber ca. 800, Orientperlen Durchmesser ca. 8,05 - 12,4 mm, Altschliffdiamanten/Diamantrauten zus. ca. 0,15 ct, Arbeit um 1900,
Länge ca. 52 cm, 6,3 g, Oberflächenmerkmale, Reparaturstellen Röntgenuntersuchung nicht durchgeführt.

Čís. Položky 145-053790/0003

Brillant Ohrclips zus. ca. 2 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Gold Weißgold 750, tlw. emailliert, 21 g, feine Oberflächenmerkmale

Čís. Položky 145-053794/0001

Kulturperlen Collier de Chien
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

4-reihig, Durchmesser ca. 5-5,5 mm, Steckschließe Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 3,50 ct, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 36 cm, 74,1 g

Čís. Položky 145-053799/0001

Brillantsolitär Ring ca. 1,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Gold 750 Shape: Round brilliant Color Grade: F-G Clarity Grade: si Fluorescence: Medium 9,3 g, RW 59
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Čís. Položky 145-053834/0002

Diamant Smaragdcollier Schlange
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

Gold 750, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,30 ct, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 55 cm, diese verstellbar, 64,9 g, Smaragde tlw. mit
Oberflächenmerkmalen

Čís. Položky 145-053834/0006

Brillantring mit rosa Saphiren
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 1,28 ct, rosa Saphire tlw. behandelt, 27,2 g, RW 56 

Čís. Položky 145-053845/0005

Tiffany & Co Halskette Heart Tag
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

Gold 750, Länge ca. 45 cm, signiert, 52,9 g, Schmucksäckchen
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Čís. Položky 145-053846/0006

Lapponia Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Gold, Weißgold 585, Länge ca. 28 mm, 8,2 g

Čís. Položky 145-053852/0001

Micromosaik Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Gold 585, Arbeit um 1900, 26 g, Sprungbildung, Broschierung tlw. aus späterer Zeit

Čís. Položky 145-053852/0002

Micromosaik Ring
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Gold 585, Arbeit um 1900, 18,6 g, RW 53, feine Oberflächenmerkmale, Umarbeitung aus späterer Zeit

Čís. Položky 145-053865/0004

Diamant Ohrclips mit unbehandelten
Rubinen zus. ca.3,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Gold Weißgold 750, Brillanten u. Diamanten im Achtkantu. Baguetteschliff zus. ca. 2,30 ct, unbehandelte Rubine im Tropfenschliff zeigen
keine Anzeichen einer Erhitzung, 17,8 g, ein Rubin mit Sprunbildung
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Čís. Položky 145-053874/0005

Diamant Armreif Schlange
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

Gold 750, Silber ca. 800, Diamantrauten und Diamanten im Rosenschliff zus. ca. 0,90 ct, Rubine im Cabochonschliff, flexibler
Innendurchmesser ca.55-56 mm, 51,4 g

Čís. Položky 145-053896/0004

Brillantring zus. ca. 1,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold Weißgold 750, Brillant ca. 0,80 ct, weitere Brillanten zus. ca. 0,70 ct, 16,9 g, RW 52

Čís. Položky 145-053898/0003

Brillant Südseekulturperlen
Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 3 ct, Kulturperlen Durchmesser ca. 13-13,5 mm, 21,5 g 
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Čís. Položky 145-053900/0004

Diamantrauten Lapislazuli Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Gold 585, Silber ca. 800, Diamantrauten zus. ca. 0,35 ct,11,1 g, leichte Gebrauchsspuren

Čís. Položky 145-053900/0017

Diamant Saphir Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Gold 585, Platinauflagen, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,35 ct, Saphire im Carreeschliff, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Länge ca. 18,5 cm,
Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 12,1 g

Čís. Položky 145-053912/0001

Altschliffdiamant Ring zus. ca. 0,40
ct
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold 585, Silber ca. 800, Altschliffdiamanten, Diamantrauten, österr. Amtspunze 1922-1925, 4,3 g, RW 54

Čís. Položky 145-053913/0001

Aquamarin Armband ca. 6,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

Gold 750, Länge ca. 19,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 30 g
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Čís. Položky 145-053913/0003

Diamantbrosche zus. ca. 1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Weißgold 585, Altschliffdiamant ca. 0,70 ct, weitere Altschliffdiamanten und Diamantrauten zus. ca. 0,50 ct, 7,1 g, Mittelstein
ausgeschartet, Oberflächenmerkmale

Čís. Položky 145-053933/0002

Brillantring zus. ca.2,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Weißgold 585, Brillant ca. 1 ct Shape: Round brilliant Color Grade: J-L Clarity Grade: vsi-si Fluorescence: Medium-strong kleinere zus. ca.
1,20 ct, 6,2 g, RW 52

Čís. Položky 145-053944/0002

Citrincollier
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

21-reihig, facettiert, Schließe Gold 750, Länge ca. 34 cm, 265 g, Etui

Čís. Položky 145-053970/0001

Diamant Collier zus. ca. 15 ct
Vyvolávací cena:

EUR 15.000,-

Gold 750, Brillanten, Diamanten im Trapezschliff, Smaragd im Cabochonschliff, Länge ca. 41 cm, Steckschließe, 45,8 g,
Oberflächenmerkmale 
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Čís. Položky 145-053970/0002

Diamant Smaragd Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

Gold 750, Diamanten im Trapezschliff zus. ca. 1 ct, Smaragde im Cabochonschliff, Stifte, 14,2 g, Oberflächenmerkmale

Čís. Položky 145-053977/0001

Achtkantdiamant Ohrclips zus. ca.
0,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Rosegold 585, Onyx, tschechische Importpunze ab 1921, Länge ca. 17 mm, 6,4 g, Etui 

Čís. Položky 145-053987/0003

Altschliffbrillantsolitär Ring ca 1,10 ct
K-L/vsi
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Weißgold 585 Shape: Old cut brilliant Color Grade: K-L Clarity Grade: vsi Fluorescence: Medium 3,9 g, RW 59, Dorotheumsgutachten von
2024 liegt bei

Čís. Položky 145-053988/0001

Armband
Vyvolávací cena:

EUR 4.200,-

Gold 585, tlw. feingoldfärbig bzw. emailliert, Diamantrauten zus. ca. 0,15 ct, Kulturperle, Arbeit Mitte 19. Jh., Mittelteil aufklappbar, Länge
ca. 19,5 cm, Sicherheitskette, 69,1 g, Mittelteil mit Gebrauchsspuren
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Čís. Položky 145-053997/0001

Pillendose in Form einer
Damentasche
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 750, französische Amtsund Herstellerpunze "GF", Scharnierdeckel Breite ca. 35 mm, 18,8 g

Čís. Položky 145-053997/0002

Kleine Tabatiere
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

Gold 750, Scharnierdeckel Breite ca. 45 mm, 43,4 g

Čís. Položky 145-054011/0002

Diamant Smaragd Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Gold 750, Brillanten und Diamanten im Marquiseschliff zus. ca. 1,60 ct, Smaragd ca. 0,80 ct, 7,2 g, RW 48, Oberflächenmerkmale

Čís. Položky 145-054015/0004

Diamant Haarsteckkamm zus. ca.1,10
ct
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Gold 585, Silberauflagen, Arbeit um 1900, 18,8 g, Hornkamm
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Čís. Položky 145-054015/0005

Diamantrauten Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

Gold 585, österr. Amtspunze 1872-1922, 4 g

Čís. Položky 145-054015/0007

Altschliffdiamant Smaragdring
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Gold 750, Altschliffdiamanten zus. ca. 1,10 ct, österr. Amtspunze 1872-1922, 5,1 g, RW 53, Smaragd mit feinen Oberflächenmerkmalen 

Čís. Položky 145-054015/0012

Muschelcamee Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Gold 585, österr. Amtspunze 1872-1922, 20,9 g
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Čís. Položky 145-054015/0014

Parfumflacon
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

2-teilig, Verschlüsse Gold 585, tlw. feingoldfärbig, Rubine, Saphire im Cabochonschliff, Diamantrauten, österr. Einfuhrpunze 1872- 1902,
33,2 g, 2 geschliffene Stöpsel

Čís. Položky 145-054015/0015

Parfumflacon
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Verschluss Gold 585, tlw. feingoldfärbig, Rubin im Cabochonschliff, ein geschliffener Stöpsel, Arbeit um 1900, 17,4 g, Druckstelle 

Čís. Položky 145-054015/0017

Saphirring ca. 0,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Gold 585, tlw. feingoldfärbig bzw. rhodiniert, österr. Amtspunze 1872-1922, 6,2 g, RW 53
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Čís. Položky 145-054015/0022

Diamantring zus. ca. 1,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Platin 950, Altschliffdiamanten u. Diamanten im Baguetteschliff, 6,9 g, RW 56/57

Čís. Položky 145-054015/0023

Diamantmedaillon in Herzform zus.
ca. 2,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Rosegold 585, Altschliffdiamanten u. Diamantrauten, Silberfassungen, Arbeit um 1900, 8,7 g, verglaster Boden 

Čís. Položky 145-054015/0025

Altschliffdiamantsolitär Ring ca. 0,75
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Rosegold 585, österr. Amtspunze 1872-1922, 8,5 g, RW 57
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Čís. Položky 145-054015/0026

Altschliffdiamantsolitär Ring ca. 0,45
ct
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Gold 585, österr. Amtspunze 1872-1922, 7,1 g, RW 58/59

Čís. Položky 145-054015/0035

Altschliffdiamant Ring mit
unbehandelten Saphiren zus. ca. 0,50
ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Gold 585, tlw. feingoldfärbig, Altschliffdiamant ca. 0,25 ct,österr. Amtspunze 1872-1922, die Saphire zeigen keine Anzeichen einer
thermalen Behandlung, 7,8 g, RW 53/54, 

Čís. Položky 145-054016/0002

Diamant Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Rosegold ca. 585, Diamantrauten zus. ca. 1 ct, Smaragd ca. 0,20 ct, 2 Rubine zus. ca. 0,20 ct, Steckschließe, Sicherheitskette, Arbeit um
1900, 16,9 g, Steine tlw. mit Oberflächenmerkmalen

Čís. Položky 145-054024/0001

Kulturperlen Farbstein Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Gold 750, Saphire, Smaragde, Peridot, Amethyst, Kulturperlen, Länge ca. 29 mm, Stifte, 19 g
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Čís. Položky 145-054028/0002

Brillantcreolen
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

Platin 950, 31,9 g

Čís. Položky 145-054031/0005

Diamantrauten Ring zus. ca. 1,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Gold 585, Silberfassungen, Arbeit um 1900, 7,1 g, RW 54/55, Etui

Čís. Položky 145-054048/0001

Südseekulturperlen Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

Platin 950, Südseekulturperlen Durchmesser ca. 13 mm, Brillanten, Diamanten im Navetteschliff zus. ca. 6 ct, Durchmesser ca. 26 mm, 23,4
g 

Čís. Položky 145-054056/0001

Citrin Amethyst Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Gold 750, Länge ca. 41 cm, 42 g
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Čís. Položky 145-054063/0001

Chopard Happy Diamonds Ring mit
Brillanten zus. ca. 1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 750, beweglich gearbeitet, Rubine im Cabochonschliff, 15 g, RW 51

Čís. Položky 145-054063/0002

Chopard Happy Diamonds Ohrclips
mit Brillanten zus. ca. 0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Gold 750, Länge ca. 23 mm, 24,4 g, bewegliche Diamanten schwergängig

Čís. Položky 145-054072/0001

Brillant Smaragd Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Gold 750, Brillanten zus. ca. 2,50 ct, je 2 Smaragde tlw. im Tropfenschliff, mit Siften,22,2 g, Oberflächenmerkmale 

Čís. Položky 145-054072/0002

Brillant Smaragd Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Weißgold 750, Stifte, Brillanten zus. ca. 4,50 ct, Smaragde zus. ca. 1,50 ct, 14,2 g, Oberflächenmerkmale
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Čís. Položky 145-054078/0001

Korallen Parure mit Figuren aus der
antiken Mythologie
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

bestehend aus Armband, Länge ca. 19 cm, Collier, Länge ca. 35 cm, Steckschließen, Montierungen, Gold ca. 585, Arbeit 19. Jahrhundert,
82,6 g, Etui, Oberflächenmerkmale 

Čís. Položky 145-054080/0001

Gucci Collier Lion Head
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Metall, Onyx, Länge ca. 62 cm,20,8 g, Originaletui, Schmucksäckchen
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Čís. Položky 145-054083/0001

Variable Diamant Rubin Parure
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Silber ca. 800, Gold ca. 375, Diamanten, Diamantrauten, Rubine, Imitationssteine, bestehend aus Collier de Chien, Halskette mit 2
abnehmbaren Gehängeteilen, Länge ca. 38 cm, Ohrclips mit Stiften, Durchmesser ca. 24 mm, 184,7 g, fehlende und ergänzte Teile,
abnehmbares Samtband Die beiden Gehängeteile können wahlweise als Collier oder Ohrgehänge getragen werden. 

Čís. Položky 145-054084/0001

Smaragd Ohrgehänge zus. ca. 6 ct
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

Gold, Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,50 ct, Länge ca. 53 mm, Stifte, 14,7 g, offene Lötstellen

Čís. Položky 145-054084/0002

Kulturperlen Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 585 und 750, Altschliffdiamanten zus. ca. 1,20 ct, 5,9 g, Durchmesser ca. 16 mm 
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Čís. Položky 145-054084/0003

Brillant Farbsteinbrosche "Kakadu"
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 2,80 ct Rubine, Saphire, Smaragde zus. ca. 2 ct, Länge ca. 99 mm, 20,6 g

Čís. Položky 145-054084/0004

Orientperlen Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 585, Diamantrauten, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., Länge ca. 22 mm, 8,9 g Röntgenuntersuchung nicht durchgeführt.

https://www.dorotheum.com/cz/a/107045/ Strana 40 z 58



Čís. Položky 145-054084/0005

Diamantrauten Kulturperlen
Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Gold 585, Silber ca. 800, Länge ca. 97 mm, 19,3 g, Umarbeitung, Etui

Čís. Položky 145-054088/0002

M. Buccellati Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Weißgold 750, Durchmesser ca. 20 mm, 12,6 g

Čís. Položky 145-054088/0003

Bulgari Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Gold 750, Länge ca. 17 mm, 12,4 g
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Čís. Položky 145-054088/0004

Schmuckstein Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Gold 750, Citrin, Turmalin, Peridot, behandelter Topas, Länge ca. 52 mm, 10,7 g

Čís. Položky 145-054088/0005

Halbperlen Herzanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gold 750, Email, verglaste Rückseite, Länge ca. 34 mm, Stoffkordel, Schließe Gold 750, Länge ca. 36 cm, 15,1 g

Čís. Položky 145-054088/0006

Diamantrauten Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Gold 750, Silber ca. 800, Länge ca. 45 mm, 10,1 g, Umarbeitung
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Čís. Položky 145-054089/0009

Sicherheitsnadel "Insekt"
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Gold ca. 585, Kulturperle, Peridot, behandelter Türkis, Arbeit 1. Drittel 20. Jahrhundert, 4 g

Čís. Položky 145-054089/0012

Halbperlen Ohrgehänge "Schwäne"
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gold ca. 333, Halbperlen, Koralle, behandelte Türkise, synthetische Korunde, Arbeit um 1900, Länge ca. 38 mm, 9,2 g, Teile fehlen,
abgerieben

Čís. Položky 145-054089/0015

Altschliff Diamant Anhänger mit
behandelten Türkisen
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gold 750, feingoldfärbig, Rückseite mit Glaseinlage, Länge ca. 44 mm, abnehmbare Öse, Arbeit um 1900, 17,5 g

Čís. Položky 145-054095/0004

Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 750, Erzeugnis der Firma Schullin, Länge ca. 35 mm, 18,9 g

https://www.dorotheum.com/cz/a/107045/ Strana 43 z 58



Čís. Položky 145-054105/0001

Wedgwood Ring
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Gold 750, Silber ca. 800, Altschliffdiamanten und Diamantrauten, Porzellaneinlage, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 8,5 g, RW ca. 53, Ringschiene
oval

Čís. Položky 145-054119/0007

3 Brillant Armreifen zus. ca. 3,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

Gold, Weißgold, Rosegold 750, Innendurchmesser ca. 64 mm, 13,8 g

Čís. Položky 145-054119/0008

Cartier Trinity Ring
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gold, Weißgold, Rosegold 750, 6,3 g, RW 47

Čís. Položky 145-054119/0010

Fope Flex Brillant Armband zus. ca.
0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Gold, Weißgold 750, 32 g
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Čís. Položky 145-054119/0012

Bulgari B. Zero 1 Brillant Ring zus. ca.
0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 750, 8,9 g, RW 57

Čís. Položky 145-054119/0014

Fope Halskette mit abnehmbarem
Brillant Rubin Turmalin Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

Gold 750, Brillanten zus. ca. 1,10 ct, Rubin ca. 0,40 ct, Turmalin ca. 0,40 ct, Länge ca. 41 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 58,9 g 

Čís. Položky 145-054119/0015

Südseekulturperlen Diamant
Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Weißgold 750, Südseekulturperle Durchmesser ca. 10,6 mm, Brillanten, Achtkantdiamanten zus. ca. 1,60 ct, Länge ca. 45 mm, 12,9 g
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Čís. Položky 145-054119/0016

Altschliffdiamant Collier zus. ca. 1,60
ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Platin 950, Halskette Weißgold 585, Länge ca. 65 cm, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., abnehmbare Broschierung, 11,9 g

Čís. Položky 145-054119/0017

Altschliffdiamant Brosche zus. ca.
0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Weißgold 585, Altschliffbrillant, Achtkantdiamanten, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., Länge ca. 42 mm, 6,8 g

Čís. Položky 145-054119/0025

Peridot Ring ca. 5 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 750, Brillant, Erzeugnis der Firma Wempe, 19,7 g, RW 57, Oberflächenmerkmale

Čís. Položky 145-054119/0026

Citrin Ring ca. 4 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 750, Brillant, Erzeugnis der Firma Wempe, 20,4 g, RW 57
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Čís. Položky 145-054119/0027

Ashley's Turmalin Ring ca. 3,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

Gold 750, 24,2 g, RW 55, Oberflächenmerkmale

Čís. Položky 145-054119/0028

Manfredi Brillant Farb- und
Schmuckstein Ring
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Gold 750, Brillant, Saphire, Citrin, 8,7 g, RW 49

Čís. Položky 145-054132/0005

Rosenquarz Nephrit Blütenbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Gold 585, Brillant, Länge ca. 40 mm, 7,7 g, Klebestellen
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Čís. Položky 145-054133/0001

Naturperlen Brosche Schlange
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold ca. 750, Email, Orientund Halbperlen, synthetischer Korund, Arbeit um 1900, Länge ca. 47 mm, 4,9 g, Broschierung ergänzt, Email
leicht ausgeschartet, Halbperle fehlt

Čís. Položky 145-054133/0002

Halbperlen Brosche Schlange
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Rotgold ca. 580, Metall, synthetische Korunde, Arbeit um 1880, 5 g, Broschierung ergänzt

Čís. Položky 145-054164/0001

Brillant Creolen zus. ca. 0,23 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Platin 950, Durchmesser ca. 34 mm, 25,9 g, Druckstellen 

Čís. Položky 145-054164/0002

Brillant Armreif zus. ca. 0,75 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Platin 950, Gold, Steckschließe, Innendurchmesser ca. 6 cm, 61,9 g
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Čís. Položky 145-054164/0003

Brillant Halsspange zus. ca. 0,97 ct
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

Platin 950, Steckschließe, Innendurchmesser ca. 12 cm, 114,7 g

Čís. Položky 145-054175/0001

Diamantring mit unbehandeltem
Saphir, ca. 2,8 ct
Vyvolávací cena:

EUR 6.000,-

Platin 950, Brillanten, Diamanten im Trapezschliff zus. ca. 1,46 ct, 9,8 g, RW 53Der Saphir zeigt keine Anzeichen einer thermalen
Behandlung.

Čís. Položky 145-054175/0003

Rubin Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

Gold ca. 580, Rubine im Carree und Cabochonschliff zus. ca. 2 ct, Altschliffbrillanten zus. ca 0,65 ct, ungarische Amtspunze ab 1932, 6,8 g,
RW 57

Čís. Položky 145-054181/0003

Heinrich & Denzel Favorita Brillant
Armreif zus. ca. 0,74 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Platin 950, Steckschließe Gold 750, Innendurchmesser ca. 59 mm, 33,5 g

https://www.dorotheum.com/cz/a/107045/ Strana 49 z 58



Čís. Položky 145-054181/0006

Heinrich & Denzel Janus Brillant
Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Platin 950, Durchmesser ca. 20 mm, patentierter Drehmechnismus, 12,2 g

Čís. Položky 145-054224/0004

Smaragd Halbperlen Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Gold ca. 580, feingoldfärbig, österr. Amtspunze 1872-1922, Länge ca. 47 mm, 5,7 g

Čís. Položky 145-054228/0001

Lapponia Ring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Gold 750, signiert, 3,9 g, RW 54
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Čís. Položky 145-054228/0002

Lapponia Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 750, signiert, Breite ca. 40 mm, 18,3 g

Čís. Položky 301-484583/0001

Brillant Kulturperlenring
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Gold Weißgold 585, ein Brillant ca. 0,90 ct, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 59, 11,6 g

Čís. Položky 301-503312/0005

Smaragdarmreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, tlw. emailliert, Ziergravur, seitlich zu öffnen mittels Steckschließe, Innenmaß ca. 56 x 48 mm, Breite ca. 33 mm (11 mm), 27,8 g,
Klebestellen, Tragespuren, Zinnlötstelle
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Čís. Položky 301-503312/0006

Smaragdbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Gold 585, Nadel Gold 333, tlw. emailliert, Ziergravur, Einhängeösen, Durchmesser ca. 33 mm, 7,7 g, Email gebrochen, Klebestellen,
Zinnlötstelle, Druckstelle, Stifte aus unedlem Metall

Čís. Položky 301-503312/0007

Smaragdohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Gold Roségold 585 und 750, tlw. emailliert, Ziergravur, Durchmesser ca. 20 mm, 8,2 g, Zinnlötstellen, Druckstellen 

Čís. Položky 301-503938/0001

Brillantring zus. ca. 2,00 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Weißgold 750, ein Brillant ca.0,75 ct, kleinere zus. ca. 1,25 ct, RW 53, 4,3 g, Ringweitenänderung tlw. Weißgold 585

Čís. Položky 301-503989/0030

Brillant Kulturperlenarmreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Gold 750, tlw. rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, Perlendurchmesser ca. 9 mm, seitlich zu öffnen, Steckschließe, Sicherheitsverschluss,
24,3 g
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Čís. Položky 301-504218/0001

Brillant Blumenbrosche zus. ca. 2,60
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Gold 585, Platinfassungen, Kulturperlen, Altschliffbrillanten, 8,9 g

Čís. Položky 301-505793/0001

Altschliffdiamantsolitär ca. 2,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Gold Weißgold 585, RW 56, 3,7 g

Čís. Položky 301-506287/0002

Diamant Ring um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Gold 580, österr. Amtspunze von 1872-1922, ein Altschliffdiamant ca. 0,50 ct kleinere zus. ca. 1,00 ct, RW 63, 10,5 g, Steine tlw. mit Kerben
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Čís. Položky 301-506294/0002

Brillant Smaragd Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 4.500,-

Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 3,50 ct, Smaragde zus. ca. 3,60 ct, Steckschließe mit Sicherheitsverschluss, Innenmaß ca. 58 x 51 mm,
46,2 g

Čís. Položky 301-506294/0003

Brillant Rubin Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 1,60 ct, Rubine zus. ca. 3,80 ct, Steckschließe, Innenmaß ca. 60 x 50 mm, 50,7 g

Čís. Položky 301-506392/0001

Diamantsolitär ca. 3,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

Weißgold 585, Altschliffdiamant, RW 51, 2,6 g, Rundiste mit Kerben, Ringweitenänderung

Čís. Položky 301-506653/0001

Fasson Armband
Vyvolávací cena:

EUR 4.500,-

Gold 585, österr. Amtspunze von 1925-1965, Breite ca.11 mm, Länge ca. 21 cm, 82,9 g
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Čís. Položky 301-506692/0001

Brillant Diamant Saphir Ring
Vyvolávací cena:

EUR 6.500,-

Gold 750, Brillanten und Diamanten im Baguette-Schliff zus. ca. 2,70 ct, Saphir ca. 4,60 ct, RW 56, 16,6 g

Čís. Položky 301-506694/0001

Brillantsolitär 0,85 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Weißgold 750, Altschliffbrillant im Übergangsschliff, Steingewicht graviert, RW 56, 3 g

Čís. Položky 301-506730/0008

Smaragd Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, Smaragde zus. ca. 2,80 ct, Länge ca. 64 cm, 18,7 g 

Čís. Položky 301-506780/0001

Brillantring zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Gold Weißgold Roségold 585, ein Altschliffbrillant ca. 0,55 ct, zwei Brillanten zus. ca. 0,25 ct, RW 58, 6,3 g
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Čís. Položky 301-506800/0001

Brillantarmband
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

Gold Weißgold Roségold 750, Brillanten zus. 2,44 ct, Steingewicht graviert, Steckschließe mit Sicherheitsverschluss, Länge ca. 18 cm, 33,6
g

Čís. Položky 301-506825/0001

Diamant Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Gold 585 tlw. Platin, österr. Amtspunze von 1902-1922, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,20 ct, ca. 48 x 10 mm, 4,2 g

Čís. Položky 301-506929/0002

Brillantsolitär ca. 1,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Weißgold 585, RW 56, 3,1 g,  
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Čís. Položky 301-507104/0003

Miniatur Sitzgarnitur mit Tisch in
Filigranarbeit
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Gold 585, bestehend aus zwei Sessel, eine Bank und einem Tisch, Bank ca. 40 x 16 x 28, Gesgew.19,8 g, leicht fleckig 

Čís. Položky 301-507112/0001

Tiffany Brillantsolitär
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Platin 950, Brillant 0,24 ct, Nr. 67680197, RW 51, 3,6 g, Zertifikat liegt bei

Čís. Položky 301-507242/0001

Tiffany & Co Brillant Ring Fleur de
Lis
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Platin 950, Brillanten zus. 0,21 ct, RW 52, 5,6 g, original Rechnungskopie liegt bei

Čís. Položky 301-507242/0002

Tiffany & Co Brillant Ring Harmony
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

Platin 950, Brillanten zus. 0,23 ct, RW 51, 2,8 g, original Rechnungskopie liegt bei
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Čís. Položky 301-507242/0003

Tiffany & Co Brillant Ring Jazz
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Platin 950, Brillanten zus. 0,35 ct, Saphire zus. 0,36 ct, RW 51, 2,8 g, original Rechnungskopie liegt bei

Čís. Položky 321-401438/0001

Brillant Ohrgehänge zus. ca. 4,30 ct
(grav.)
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

Weißgold 750, tlw. beweglich montiert und durchbrochen gearbeitet, Brillanten, Länge ca. 75 mm, 27,6 g
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